MaBnpuatikd B’ Tupvaoiou - KokAog

NMpotswvousva Ocuata Mpoaywyikwv Eéetaacewv Maiou - louviou

1. Tt xopdy AI' tou kUkAou Tou daivetal oto oxAua 1 mou akohouBei, Sidstal otL:
AT = 3v2 cm. Na umohoyioete:
e Tnvywvia AOT

® Tnv aktiva, To HAKOG Kal to eRPBaddv Tou KUKAOU

A
® To euPadov tou tpiywvou AOT

ZxAHa 1o

2. stooxipa 2 mou akolouBei diSovtar: ABI =30° kat Al = 4cm.

e Na unoloyioete v ywvia AOT

A
® Na npoodloploeTe 1o €160¢, WG MPOC TIC MAEUPEG, Tou Tplywvou AO0T .

A
® Na Bpeite to pRkog kot to eUPfadov tou kUKAou kabBwg kat To epPadov tou Tpywvou AO0T

ZxAUa 2o
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3. Av L, Ly, Ly, Ly kat L, glval ta pAkn twv nuukdiwv €, C;, C,, C3 kat Cy

avtiotolya Tou mapakdtw oxAuatog 3, va deiete ot L =L+ L, +Ls+ L,

ZxAMa 3o

4. >to oxAua 4 mou akoAouBei to prikog tou to€o AMB eivat Lyyp = %, omou p eivain

aktiva tou kUKAou, kot AB = 2v/2 cm. Na uroloyioete:
e Tnvywvia AMB
e To unkog kot to epPadov tou KUKAOU

e ToepuPadov tou KukAKoUL topéa AOBMA kot Tou KUKAKOU Tunuatog ABMA.

ZxApa 4o
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5. to oxfjua 5 mou akohouBsi to tuApa A eddmretal tou kUkAou, OI = 2AI" kol TO HAKOC
Tou t6§ou AAB eival Lygp = g cm. Na unoloyioete:
e Tnvywvia AOT
e Tnv aktiva, to pAkog Kat to epufadov tou kUkhou (0, 0A).

e [1600 gival to epPadov tou KukAkoL topéa AOBAA;

IxApa 50

A
6. 1o oxfipa 6 mou akoAouBsi n mMAeupd BI' tou tpywvou ABI €xeLpfikog BI' = 6cm, n AB

A
elvat SLAPETPOC Tou KUKAOU, eV TO epPBado tou Tpywvou ABIT eivat 24 cm?. No Bpeite:

A
e To€ibog, w¢mpog TIG ywvieg, tou tplywvou ABTT

e Tnv aktiva, to unKog Kat to epufadov tou kUkAou (0, 0A).

IxApa 6o r
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7. 3to oxAua 7 mou akolouBei Sidovtal: A = 6cm, BI' = 8cm kot AB  SlQUETpOG TOU

nUUKAiou C. No umtohoyioete:

R A
e Tnvywvia AI'B tou tpiywvou ABI
e Tnv aktiva tou nuikukAiou C

e Na beifete o1l TOo ABpolopa Twv epfadwy Twv NUIKUKAIwWY C1 kat C2 ooUTal YE TO

euBadov Tou nuikukAiou C.

IynMa 70

8. O kUKAoL TOU TIOPOKATW OXAUATOG 8 Eivol OMOKEVTPOL Kot To THAMA BI' edmarmtetal Tou
HLKPOU KUKAOU oTo onueio tou A. Av eival yvwoto ot:  OI' = 5cm kat AI' = 4cm va

Bpeite to epPadov tou daktuAiou mou opiletat anod Toug SUo KUKAOUC.

ZxfAua 8o
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9. O kukAikog topéag AOBMA tou oxAuato¢ 9 mou daivetal mapakdtw £xsl sppaddv

(AOBMA) = 24r.

A
e Na npoodlopioete To €160¢, WG MPOC TLC TTAEUPEG, Tou Tplywvou OAB.

A
e Na Bpeite TNV aktiva tou KUKAOU Kal Ta epfadd tou Tplywvou OAB Kol TOU KUKALKOU

Tunuato¢ AMBA.

IxAHa 9o

10. Av to tpApa Al eddrmretal Tou KUKAOU TTou akolouBel oto oxjpa 10 kat Al = 2+/3cm
va Bpeite:
e Tnv aktiva, To UNRKog Kot to ePPado tou KUKAoU

e Toeupadov tou xwpiov 'AMBT.

>

ZxAua 100
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